



Ключевые решения ФРС и РБНЗ

Сегодня очень важный день с фундаментальной точки зрения для многих валют.

Решение Федеральной резервной системы США по процентным ставкам, которое будет опубликовано сегодня вечером, покажет, насколько регулятор уверен в перспективах экономического роста и как сильно темпы повышения ставки привязаны к инфляционным ожиданиям.

Напомню, что в декабре ФРС увеличила процентные ставки. Однако ожидается, что на январском заседании Центральный банк оставит ставки без изменений. Весь расчет будет сделан на сопроводительное заявление FOMC, из которого многие участники рынка планируют сделать выводы о возможности дальнейшего повышения процентных ставок в этом году.

Последние слабые данные по инфляции также указывают на вероятность менее агрессивных мер со стороны ФРС в отношении процентных ставок, о которых говорилось в конце прошлого года.

Многие эксперты опасаются, что ситуация на рынках, которую сейчас наблюдает Федрезерв, может заставить Центральный банк действовать менее агрессивно, что окажет давление на доллар США в краткосрочной перспективе. Также инвесторы сосредоточат свое внимание на том, как регулятор оценивает состояние экономики США, в связи с чем рынки сегодня займут выжидательную позицию.

В первой половине дня советую обратить внимание на данные по индексу доверия потребителей в Германии, который может снизиться в январе.

Неудачная попытка «медведей» закрепиться под 1.0850 привела к возврату пары на этот уровень вчера в конце дня. Сегодняшний день, возможно, будет определяющим в выстраивании длинных позиций от этого уровня с целью роста к 1.0955.

Австралийский доллар сегодня укрепился на торгах в Азии после публикации хороших данных по инфляции в стране. По информации



агентства статистики, индекс потребительских цен Австралии в 4-м квартале вырос на 0,4% по сравнению с предыдущим кварталом и на 1,7% по сравнению с тем же периодом прошлого года. Экономисты рассчитывали на повышение индекса на 0,3%. Базовая инфляция, которая не учитывает стоимость волатильных товаров, за 4-ый квартал поднялась на 0,6%, тогда как годовая базовая инфляция составила 2%.

Новозеландский доллар также немного вырос на азиатской сессии, однако затем снизился против доллара США, так как инвесторы сосредоточены на сегодняшней публикации итогов заседаний Федеральной резервной системы США и Резервного банка Новой Зеландии. Ожидается, что ставки останутся без изменений.

В заявлении РБНЗ инвесторы будут обращать внимание на то, когда и при каких обстоятельствах Центральный банк может принять решение о понижении ставки.

Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)